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                                                           «Новогоднее путешествие»

Предмет: Математика
УМК: «Школа России»
Класс:  1-б
Тип урока: Обобщение и закрепление полученных знаний.

Цель урока: Повторение, обобщение и закрепление полученных знаний по темам «нумерация», «сложение и вычитание»
Универсальные учебные действия:
Личностные УУД: учебно-познавательный интерес к учебному материалу, способность к самооценке

Регулятивные УУД: умение понимать и принимать учебную задачу, умение планировать свои действия в соответствии с этой задачей и правильно их оценивать
Коммуникативные УУД: умение сотрудничать с товарищами, формулировать выводы по уроку
Предметные УУД: выполнять вычисления, строить логические цепочки при решении математических задач
Методы и приемы:
словесные: беседа, опрос

наглядные: иллюстративный, видеометод

практические: групповая работа, индивидуальная работа

Сюжетная линия: «Украшаем елку игрушками военных лет».

Оборудование:
компьютер, мультимедийный проектор, презентация, ЭП к учебнику, игрушки для ёлки ,карточки с цифрами, смайлики

	Этапы урока
	     Деятельность учителя
	        Деятельность   учащихся
	формирование    УУД

	
	
	1 класс
	

	1.Мотивация
(самоопре-

деление) к учебной деятель-

ности
	 Прозвенел для нас звонок. Начинается урок!

- Но урок у нас сегодня необычный. К нам пришли гости. Повернулись, улыбнулись и ко мне скорей вернулись.
  Садитесь.

     У: Руки?

     Д: На месте!

     У: Ноги?

     Д: На месте!

     У: Локти?

     Д: У края!

     У: Спина?

     Д: Прямая!

- Ребята, все люди на планете в ожидании самого волшебного праздника. Как вы думаете, какого? 
- Да, это Новый год.
1 слайд
  Мы провожаем 2020 год.

- Чему он посвящен, кто помнит?

Времена были тяжелые. В те годы дети тоже ждали Новый год, ждали подарки, ждали хороших вестей с фронта. Ведь там были их родители, братья и сестры.
2 слайд
- А без чего мы не представляем Новый Год?
3 слайд
- Сегодня я пригласила гостью. А вот кого именно, вы узнаете, соединив по точкам рисунок.
 Что же у вас получилось?

4 слайд
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Скоро, скоро Новый Год!

Он торопится, идет!

Постучится в двери к нам:

«Дети, здравствуйте, я к вам!» 
НА ДОСКЕ ПОКАЗ ЕЛКИ

5 слайд
- А чего не хватает нашей елочке?
- Ребята сейчас у всех много разных игрушек для новогодней красавицы.
6 слайд
- А вы знаете, какими игрушками украшали елочку дети в годы войны?

  Ведь ребенок остается ребенком даже в сложных условиях. Вот только детство у него другое — горькое, с ожиданием самых близких и родных людей, ушедших защищать родину. Они остались с мамами и бабушками, постоянно занятыми на работе.
- И конечно ёлочные игрушки  носили военный характер. Часто ёлку украшали фигурками людей: парашютистами, санитарками. Также встречались самолеты и другая техника. Всё  носило характер приближающейся Победы.
-  Сегодня я предлагаю вместе украсить нашу елочку, но игрушками того времени.
- Но чтобы игрушка появилась на елочке, нужно выполнить математическое задание.
- Поэтому на уроке математики мы  что делаем?

	- 75 годовщине ВОВ

-без елки

- правильно Ёлочка

-украшений, игрушек
Да, мы смотрели 
Считаем, решаем, думаем

	Регулятивные: обеспечение учащимся организации их учебной деятельности. Эмоционально-положительный настрой на урок, создание ситуации успеха, доверия.

Личностные: понимают значение знаний для человека; имеют желание учиться; проявляют интерес к изучаемому предмету, понимают его важность.

	2. Постановка темы и цели урока
	9 слайд
- Тема нашего урока: закрепление изученного
- Цели :

 -закрепить…

- повторить…

- решить…

10 слайд
	
	Регулятивные УУД

1.Организовать свое рабочее место под руководством учителя.

2.Осуществлять контроль в форме сличения с заданным эталоном.

	3 Актуализация знаний. 
Устный       счет.
	 11 слайд
   - Готовы? Начинаем?

   1.Разминка

      - сосчитай от 1 до 10

      - сосчитай от 10 до 1

      - назови соседей числа 3, 5, 7, 9

      - какое число стоит между числами 2 и 4

      - какое число стоит справа от числа 4,   слева от числа 8

-сколько пальцев на двух руках?

-сколько лап у одной собаки?

-какое число стоит при счете перед числом 9? 

-какое число стоит между числами 5 и 7? 

-расположим эти числа в порядке возрастания

- Молодцы, вот и первая елочная игрушка отправляется на нашу ёлку

2. Игра «Поймай снежинку»

-презентация

- Молодцы, вот и следующая елочная игрушка отправляется на нашу ёлку
12 слайд
3. Найди лишнее выражение и зачеркни его
2 + 6            5 + 3        4 + 4       5 + 4
8 – 5            8 – 7         7 – 5        8 – 3
- Возьмите   Синюю карточку 

- Посмотрите на рисунок на доске, зачеркните на листочке лишнее выражение

- Давайте проверим

- Кто готов удалить эти выражения на доске?

- Поднимите руку, кто согласен?

- Молодцы, с заданием справились, и следующая игрушка отправляется на нашу ёлку
	3

5

7

10

4

8

6
Дети выходят к доске
	Коммуникативные:
Умеют слушать друг друга, строить понятные речевые высказывания; могут работать в коллективе; уважают мнение партнеров.

Познавательные:
переработка полученной информации; использование рисуночных и простых символических знаков математической записи, умение формулировать задачи урока.

Познавательные: находят ответы на вопросы, используя свои знания. 

Коммуникативные: высказывают свое мнение при обсуждении задания.

	4. Обобщение  и систематизация знаний
	1.Закрепление вычислительных навуков

14 слайд
- Посмотрите на доску. На какие две группы можно разбить примеры?  

  15 слайд

-Реши примеры
Молодцы, с заданием справились, и следующая игрушка отправляется на нашу ёлку
	-сложение и вычитание
	

	Разминка:


	«Чударики»
Музыкальная игра «Мешок Деда Мороза»
	
	Снятие мышечного и эмоционального напряжения

	
	2.Закрепление знаний о задаче
16 слайд
- А сейчас предлагаю исследовать текст на карточке и ответить на вопрос:   что является задачей?   
 Желтая карточка

1. У Тани  было 4 куклы, а у Наташи  2 куклы.

      2. В коробке 5 карандашей, на столе ещё 3 карандаша. Сколько всего  карандашей?

      3. Витя съел сначала 3 шоколадки, потом ещё столько же. С кем не поделился Витя? 

- Какая запись будет задачей? Докажите.

- Назовите части задачи.

17 слайд

ЗАДАЧА

         - условие

         - вопрос

            -решение

            -ответ

- Назовите условие задачи.

- Назовите вопрос задачи.

- Какое будет решение?

- Назовите ответ задачи.

- Запишите условие и решите задачу.      
листочек в клеточку

18 слайд

- Молодцы, с заданием справились, и следующая игрушка отправляется на нашу ёлку
19 слайд
3. Повторение понятий «равенство» и «неравенство»
20 слайд
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  - Выполните сравнение.

- Давайте проверим

21 слайд

  - Как называются записи, которые получились?

  - Что такое равенство?   Неравенство?

22 слайд

  - Молодцы! Можно повесить игрушку на ёлочку.

	Ответы детей


	Коммуникативные:
осуществляют взаимный контроль и оказывают в сотрудничестве необходимую взаимопомощь 

Регулятивные:
контролируют учебные действия;

оценивают правильность выполнения заданий.

Регулятивные:
оценивают правильность выполнения заданий

Познавательные:
Выдвижение гипотез, доказательство.

Познавательные:
Осуществляют анализ, синтез, сравнение, извлечение необходимой информации; используют знаково - символические средства; осознанно и произвольно строят речевые высказывания

	5. Рефлексия


	- А вы слышали, что сейчас вам сказала елочка? Ничего не слышали??? 

 - Тогда решите примеры   и   узнаете, что вам сказала ёлочка.

23 слайд, 24 слайд
ЗЕЛЕНЫЕ ЛИСТОЧКИ

    5+2=    (Ц)

3+3=    (Д)

    4-3=     (М)
            7- 3=    (Л)

    6+3=    (Ы)             7-5=     (О)

    8-3=     (О)

1

2

4

5

6

7

9

- Что же сказала ёлочка? 

25 слайд
Да, ребята, вы действительно – молодцы. Очень хорошо работали на уроке.

- Посмотрите, какая нарядная ёлочка получилась! Она говорит вам спасибо.

- А вам понравилось ее украшать?


	-МОЛОДЦЫ


	

	6. Итог урока


	26 слайд
- А что вам понравилось больше всего?

- Какое задание было для вас трудным?

-Тогда встаньте те, кому было легко выполнять задание

Всем остальным, кто в чем- то сомневался, желаю быть внимательными на уроке, стараться.

 - А это значит, что нам с вами есть над чем работать на уроках математики.

- А в заключении хочу прочитать вам слова поэта Твардовского

27 слайд

- Спасибо, ребята, вам за урок! 

Помните своих прабабушек  и прадедушек, благодаря их смелости мы с вами можем сейчас спать под мирным небом


	Ответы детей
	Познавательные:
Ориентируются в своей системе знаний.

Регулятивные: оценивают собственную деятельность на уроке.

Личностные:
Проявляют интерес к предмету.


